




INSTRUCIUNI DE UTILIZARE ȘI ÎNTREINERE

Performanțe: Mănușile sunt proiectate astfel încât să respecte prevederile Regulamentului (UE) 2016/425 și cerințele esențiale de securitate și sănătate corespunzătoare domeniului de utilizare preconizat.

Semnificația marcajelor - Pe fiecare produs:

Simboluri	Semnificație	Loc de aplicare
DCT	Logo	Pe etichetă sau pe produs
NUME	Model	
	Marcaj de conformitate european	
	Mărime	
	Standard respectat + pictogramă riscuri mecanice + niveluri de performanță față de abraziune, tăiere-tranșare, sfâșiere, perforare	
	Atenționare instrucțiuni	

Transport: Transportul trebuie să se facă cu mijloace de transport acoperite.

Nivelul de performanță declarant mai sus a fost evaluat în zona palmei în starea inițială.

Precauții în utilizare: Nu folosiți niciodată aceste mănuși cu substanțe chimice sau nu permiteți să fie expuse la orice substanțe chimice. Nu utilizați dacă există riscul de agățare la mașinile în mișcare sau cu piesele de mașini care se mișcă. Înainte de utilizare, verificați mănușile pentru orice defecte sau imperfecțiuni și evitați purtarea mănușilor deteriorate, foarte uleioase, uzate sau murdare (de asemenea intern) sau prezența oricărei substanțe, care ar putea irita și/sau infecta pielea și cauza dermatită. În acest caz, solicitați sfatul medicului sau consultați un dermatolog.

Curățare și întreținere: Atât mănușile noi cât și cele folosite trebuie, înainte de a fi purtate, să fie verificate cu atenție, mai ales după ce au fost curățate, pentru a se asigura că nu există nici o deteriorare. Mănușile nu trebuie păstrate niciodată în stare murdară atunci când ar trebui folosite din nou. În acest caz, mănușile trebuie curățate înainte de utilizare cât mai mult posibil, cu condiția să nu existe pericol grav.

Depozitare: Păstrați mănușile în ambalajul original într-un loc răcoros și uscat. Păstrați departe de lumina directă a soarelui, căldură, flacără și surse de ozon. Puneți mănușile pe mâini uscate și curate.

Eliminare: În cazul în care mănușile folosite pot fi contaminate cu substanțe infecțioase sau periculoase, le aruncați în conformitate cu reglementările autorităților locale, în depozitele de deșeurii sau incinerati în condiții controlate. În majoritatea cazurilor, mănușile pot fi aruncate în cutii normale de gunoi.

Alergii: Nu sunt încă cunoscute alergii cauzate de utilizarea corectă a mănușilor. Cu toate acestea, dacă se produce o reacție alergică, consultați imediat medicul.

Durata de viață: Acest produs va fi scos din uz după 3 ani de la data fabricației.